
Александар Вучић: За пад хеликоптера питајте тужиоце који имају извештај о томе, ја не смем – они су независно тело
понедељак, 30 март 2015 14:32

Премијер Србије Александар Вучић казао је данас да је прочитао и други извештај о
паду војног хеликоптера и да тамо "нема Бог зна шта спектакуларно", али да је било
техничких пропуста.

  

  

Вучић је рекао да у извештају постоје две важне ствари које ће јавност сазнати, и додао
да је сигурно да је било техничких пропуста, али да они нису одлучно допринели
несрећи.

  

Премијер је у Палати Србије новинарима казао да се нада да ће им детаље о несрећи
саопштити људи из тужилаштва.

  

"Питајте тужиоце, могли су да их (извештаје) објаве кадгод. Ја не смем да их позовем и
да их питам, јер је то независно тело", казао је Вучић.

  

Премијер је поновио да министри одбране и здравља нису чекали хеликоптер на
аеродрому и да нису желели да се догоди трагедија која се десила и да не разуме
нападе политичара поготово бившег министра одбране Драгана Шутановца и појединих
медија.
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Министар одбране Србије Братислав Гашић изјавио је раније данас да још није добио
извештај војне комисије која је требало да утврди узрок пада хеликоптера код Београда
и евентуалну одговорност за несрећу у којој је 13. марта погинуло седам особа.

  

  

После пада хеликоптера формиране су две комисије. Комисија за испитивање пада
хеликоптера Ми-17, коју је формирао начелник Генералштаба Војске Србије, саопштила
је 18. марта да је завршила рад и да је извештај поднет заменику Вишег јавног тужиоца у
Београду.

  

Стручна комисија коју је формирао командант Ратног ваздухопловства и
противваздухопловне одбране данас треба да заврши рад и поднесе извештај.

  

Упитан да ли су јасни узроци пада хеликоптера Вучић је рекао: "Мени јесу, надам се да
ћете и ви то да установите".

  

„На продају 1.537 службених аутомобила“

  

БЕОГРАД - Премијер Србије Александар Вучић изјавио је данас да је за продају
издвојено 1.537 службених аутомобила, који ће 9. априла моћи да буду купљени по нижој
цени, те да очекује да ће ускоро још 500 службених возила бити понуђено за продају.
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„Позивам грађане да 4. и 5. априла погледају те аутомобиле, а 9. априла ће они моћи да
се купе по 40 одсто нижој цени. Желимо да продамо све те аутомобиле”, рекао је Вучић
приликом примопредаје кључева 150 јапанских еколошких аутомобила које је српској
влади донирала Влада Јапана.

  

Влада Јапана донирала је данас 150 јапанских еколошких возила марке „лексус”, „тојота
приус” и „мазда 3” за подршку унапређењу заштите животне средине и смањење
трошкова Владе Србије.

  

  

(Бета-Танјуг)
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